

# 2元彩票中了1500万 日照体彩大乐透得主现身领奖

如果你知道自己中了1500万巨奖会怎么办?是稳住不着急兑奖还是立马出现在兑奖大厅?恐怕大多数彩友会选择后者,在第一时间把彩票换成奖金,让自己心里踏实才能高枕无忧!可日照一彩友却真是稳得住,硬是坚持了21天才现身体彩中心,兑走了这1500万元巨奖。

6月10日晚,大乐透第13066期开奖,当期全国只中出1注一等奖,被日照彩友独揽怀中,拿下超级大乐透派奖期间2元单注最高奖金—1500万元,也是迄今为止日照彩票史上中出的最高奖金!可随着时间推移,这位幸运彩友一直没有出现,引发了诸多猜测。

正当大家焦急等待时,7月2日,一对年轻夫妇出现在兑奖处,领走了这笔巨额奖金。

据夫妇俩介绍,他们在开奖的第二天就知道自己中奖了,但夫妻俩并没有立即前来兑奖,“一来我们俩工作都比较忙,二来呢也想过过这段风声再来领奖,反正中奖彩票在我们手里,按照规定有60天的兑奖期限,着急做什么啊,什么时候有空就什么时候领”这对幸运夫妇颇为得意地说。

谈起买彩的经历,丈夫笑呵呵地说:“我接触彩票有2年的时间了,最喜欢玩的就是超级大乐透,因为奖金高,中奖过瘾,以前还中过5000元的奖金,不过我投

注大乐透很随意,通常都是机选,也从没守什么特别的号,这次的中奖号也是机选的,我是在第二天上电脑上查询中奖号码,发现自己中奖了的,当时心里特别紧张,完全不敢相信自己的眼睛,差不多半个小时回过神后,才告诉我妻子的,她比我还紧张呢。”坐在一旁的妻子笑着说道:“2元钱,怎么就能中了1500万元大奖,这太不可思议了,当时我还以为他骗我呢。”

中奖后的夫妻俩已经对未来的生活有了初步打算,看得出体彩已经成为他们生活的一部分,只要参与就有希望,小小的投入,也许就换来意想不到的惊喜。 李强

## 竞彩猜比分

## 烟台彩友4元揽获4万余元

“彩友只买了4块钱的竞彩猜比分,就中了4万多元奖金!四场比赛比分全猜中了!”烟台市芝罘区黄务小区的05082站长郝先生一进兑奖大厅的门就兴奋地说着。

05082站长郝先生是烟台体彩中心的常客,在他站点中奖的彩民很多,几乎每次郝先生都开车带着彩民来兑奖。这次的中奖者乔先生以一张漂亮的足球猜比分过四关的4元复式票,中得奖金42336元,这让见惯了“大场面”的郝先生也不淡定了。郝先生说:“我的站点新老彩友不少,竞彩足球胜平负游戏的高手也很多。不像乔先生这种买竞彩比分游

戏,又是我们不太关注的小联赛,四场比赛比分能全部命中的还是头一个,所以我也特别高兴。”中奖者乔先生也开心地说:“我是一个老球迷,接触竞彩足球游戏很长时间了,也一直玩猜比分游戏,积累了不少经验中过不少奖。这一次4元中了4万多,竞彩确实给我送了一份大惊喜!”

兑完奖,郝站长笑着说,乔先生这样的高手可不能轻易放过了,以后一定要多去自己的站点,给其他的竞彩爱好者指导指导。乔先生连忙摆手说:“指导谈不上,体彩竞彩让我们结缘,大家多交流做朋友,一起中奖就好。” 李强



冷号频出致头奖空开

## 7星彩奖池上扬至4700万元

7月9日晚,体育彩票7星彩玩法第13079期开奖。在上期送出1注足额头奖之后,本期7星彩头奖遇冷空开。不过奖池则得此时机大幅蓄水,本期开奖结束后,7星彩的奖池金额上扬至4747万元。

开奖公告显示,本期7星彩玩法开奖号码为“1789265”。当期一等奖空开,全国共中出二等奖15注,单注奖金28171元;三等奖174注;四等奖2670注。

从开奖号码来看,本期号码分布相对均匀,大中小号均有摇出。从和值上看,本期号码的和值为38,数值适中。从奇偶上看,本期号码的奇偶比为4:3,奇数号码略占优势。从号码冷热来看,本期号码偏冷,首位的数字“1”连续缺失20余期,第2位的数字“7”连续缺失30余期,特别是第6位的数字“6”,连

续缺失多达50余期。当期最热的号码为第5位的数字“2”,在近20期中也仅出现过3次;其余的3个号码在近20期中出现的频率均为2次,表现相对稳定。此外,本期摇出了一组三连号,是位于第2位、第3位和第4位的数字“789”。同时,第5位的数字“2”还是上期曾经出现过的号码,本期重复摇出。这无疑增加了彩民朋友们的竞猜难度,导致本期头奖无人摘得。

本期7星彩虽然没能回应彩民朋友们的热切期盼,冷号频出使得头奖遗憾空开,不过奖池则经过短暂休整继续蓄水。截至第13079期开奖结束后,7星彩的奖池金额上扬至4747.8万元,下期足够同时开出9注足额头奖,正是中出千万巨奖的好时机,相信7星彩这个“500万元生产线”会继续创造辉煌。

# 便民直销 联盟

诚征联盟商店

